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135 éves az ország elsõ erdészeti kö-
zépiskolája. Az ásotthalmi Bedõ Albert
Erdészeti Szakgimnázium, Szakközép-
iskola és Kollégium november 16-i ju-
bileumi ünnepségén felavatták az is-
kola új zászlóját, és két új tantermet
is átadtak.

Magyarország elsõ erdõõri szakiskolája
1883. október 10-én nyitotta meg ka-
puit Ásotthalmon. Akkor két tanárral
és tizenegy diákkal indult meg az ok-

tatás. Alapítása összefügg a szegedi
nagy árvíz rombolásával, azzal, hogy
az újjáépítés részeként magvalósuló al-
földfásítási programhoz szakembereket
kellett képezni. Az elsõ tanévnyitó be-
szédet Bedõ Albert mondta, aki akkor
országos fõerdõmester volt. Az iskola
1961 óta viseli az erdõmérnök nevét.

A pénteki ünnepségen Andrésiné
Ambrus Ildikó igazgató köszöntõ be-
szédében azt mondta, máig hálásak
Bedõ Albertnek, hogy felépült az isko-
la. Ekkor létesült egy képzeletbeli híd
is, amely összeköti a múltat és a jelent,
nekünk pedig az a feladatunk, hogy a
pillérekbe értékeket építsünk. Megta-
nítsuk a fiataloknak az erdõk iránti sze-
retet, a szakma és elõdeink tiszteletét
– fogalmazott az intézményvezetõ.

Az eseményen részt vett Farkas
Sándor, az Agrárminisztérium államtit-
kára, miniszterhelyettes, aki szerint
óriási dolog, hogy két emberöltõ alatt
fennmaradt az iskola és maga a szak-
ma is. Kiemelte, az ágazat népszerûsí-
tésében az iskoláknak kell élen járni a

képzés színvonalával és a tanárok fel-
készültségével.

Egy iskola mindig hidat képez múlt,
jelen és jövõ között. Továbbörökíti a
múlt tudását, alkalmazkodik a jelen ki-
hívásaihoz és átadja azokat az ismere-
teket és készségeket a diákoknak,
amelyekre szükségük lesz a jövõben –
mondta köszöntõjében. 

Az intézmény 1883-ban azzal a céllal
nyitotta meg kapuit, hogy az akkori er-
dõtörvény rendelkezéseinek megfelelõ-

en olyan erdészeket képezzen, akiket
az állami és jogi erdõbirtokosságokon
alkalmazni lehet. Az iskola azóta meg-
szakítás nélkül mûködik, szép számú
erdész szakembert adva az országnak. 

Nekünk, döntéshozóknak felelõssé-
günk van abban, hogy a pályaválasztás
elõtt álló fiatalok figyelmét ráirányítsuk
a mezõgazdaságban rejlõ lehetõségek-
re. Az agrárium
munkahelymegtar-
tó képességét nö-
velni kell, olyan
választ kell talál-
junk a jelen kihí-
vásaira, amelyben
benne van a biztos
jövõ ígérete és
mind az ágazat,
mind a vidék fejlõ-
dése szempontjá-
ból létfontosságú –
fogalmazott a mi-
niszterhelyettes.

Farkas Sándor
hangsúlyozta: a

mezõgazdasági ágazat népszerûsítésé-
ben az iskolák élen járhatnak, hiszen a
képzés színvonalával, az intézmény
felszereltségével és a pedagógusok
szakértelmével meggyõzhetik a gyer-
mekeket és elsõsorban a szülõket. 

A miniszterhelyettes az ásotthalmi
iskolát példaértékûnek nevezte, mint
fogalmazott: a 442 hektáros tanulmá-
nyi erdõ, a gépek, a fóliaházak révén
rendelkeznek a színvonalas képzéshez
szükséges feltételekkel, ahol a diákok
szakoktatók segítségével sajátíthatják el
a szakma fortélyait. 

A tanárok munkáját dicsérik az or-
szágos versenyeken elért kiváló ered-
mények, míg az iskola vezetésének
munkáját jól tükrözik a folyamatos fej-
lesztések, amelyet hûen példáz az ez al-
kalomból átadott, a kor színvonalának
megfelelõen felújított két tanterem is.

Farkas Sándor szólt az iskola névadó-
járól, az ország fõerdõmesterérõl, Bedõ
Albertrõl, akinek 100 évvel ezelõtti ha-
láláról is megemlékeztek a 135 éves
fennállását ünneplõ intézmény ren-
dezvényén. Mint mondta, az ásotthalmi
iskola csodálatos parkját alkotó fák a
történelem tanúi. Közülük már több itt
állott akkor, amikor 1883-ban Ferenc Jó-
zsef magyar király idelátogatott. Átélhet-
ték azt is, ahogy a 20. század történel-
mi viharai ellenére a korabeli vezetõk
is belátták, hogy az iskolára szükség
van és így napjainkig folyamatosan
fennmaradhatott az erdészeti képzés.

Juhász Tünde megyei kormány-
megbízott azt hangsúlyozta, szeretné,
hogy a névadó elhivatottsága ne csak
a most itt tanuló nemzedéknek le-
gyen példa, hanem ezt adják tovább
utódaiknak is, és ápolják Bedõ Albert
örökségét.
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A falu polgármestere, Toroczkai
László is részt vett az ünnepségen, el-
mondta, a település gyöngyszeme ez
az intézmény. Hozzátette, Ásotthalom
önkormányzata ebben az évben posz-
tumusz díszpolgári címet ítélt oda az
erdõmérnöknek.

Eljött a születésnapra Bedõ szülõfa-
luja, Sepsikõröspatak polgármestere
Kis György Sándor, akinek – nagy
meglepetést okozva – a polgármester
átnyújtotta az errõl szóló oklevelet. 

Bedõ Albert halálának 100. évfordu-
lója alkalmából beszédet mondott
Szentpéteri Sándor, az OEE ügyvezetõ
igazgatója és dr. Sárvári János, az OEE
Könyvtár õre is.

A megemlékezés az iskola diákjai-
nak mûsorával folytatódott, amely al-
kalomból többek között mostani és a
régi diákok is elmondták gondolatai-
kat. Ezt követõen megmutatták azt a
két új tantermet, amelyeket egy 2006-
ban épült oktatási szárny tetõterében
alakítottak ki. A tervek szerint itt a vi-
rágkötõ lányok elméleti óráit tartják
majd. 

Végezetül a jelen lévõ vendégek
együtt megkoszorúzták a 100 éve el-
hunyt Bedõ Albert mellszobrát. A jubi-
leumon bemutatták az iskola legújabb

évkönyvét, és felszentelték az új isko-
lazászlót is.

A 135 év alatt 4500 diák végzett az
iskolában, akiket 170 pedagógus tanított
a folyamatosan bõvülõ intézményben.
Ma öt szakot oktatnak, 267 diákjuk van,
közülük 230 kollégista. Az itt végzett
szakemberek igen keresettek, hiszen az
intézmény falai között magas szintû

képzést kapnak. Évtizedek óta a legjobb
teljesítményeket nyújtják a diákok a
szakmai megmérettetéseken, legutóbb
az országos Szakma Kiváló Tanulója ver-
senyen egyéniben és csapatban is elsõ
helyezést értek el.

Forrás: AM Sajtóiroda, delma-
gyar.hu/Hajó Edina

Szerkesztette és fotók: Nagy László
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Dr. Oroszi Sándor:
A magyar erdõgazdálkodás képes története III. 

(1945–1990)

A 2016-ban megalakulásának 150. évfordulóját ünneplõ Orszá-
gos Erdészeti Egyesület legszebb hagyományait folytatta akkor,
amikor útjára bocsátotta dr. Oroszi Sándor erdõmérnök-törté-
nész szerkesztésében a magyar erdõgazdálkodás történetét ké-
pekben megjelenítõ háromkötetes, egyedi albumsorozatot.

A kiadvány páratlan, eddig nem publikált archív anyagok köz-
zétételével mutatja be a magyar erdészet eseményekben, fordu-
lópontokban, kiemelkedõ személyiségekben gazdag fejlõdését.

A jelen kötet történeti áttekintésének képei, illusztrációi a vesz-
tes 2. világháború után hazánkban kiépülõ szovjet típusú állam-
berendezkedés erdõgazdálkodási viszonyait, erdészetszakmai és
szakmapolitikai vonatkozásait igyekszik átfogóan bemutatni,
egyben bepillantást enged a kommunista állampárt által irányí-
tott Magyarország korabeli politikai és gazdasági jellemzõibe is.

A sorozat elsõ kötete a dualizmus kori, míg a második része a
két világháború közötti idõszak hazai erdõgazdálkodásának
bemutatására vállalkozott.

A már korábban megjelent elsõ és második kötet 5800 Ft-os, a
most megjelent harmadik kötet 6500 Ft-os áron megrendelhe-
tõ az egyesület honlapján – www.oee.hu – található Termék-

megrendelõ alkalmazás segítségével, vagy közvetlenül az OEE Titkárságán keresztül! 

Az iskola alapító névadójára koszorúzással emlékeztek halálának 100. évfordulóján




